
   2 هندسه
 شود؟ مساحت چند برابر می برابر کردن شعاع یک دایره، محیط و با دو -1

  8و  4) 4  4و  2) 3  2و  4) 2  8و  2) 1

 باشد، چند مماس مشترك این دو دایره خواهند داشت؟ 2، 5و  3هاي  المرکزین دو دایره به شعاع اگر خط - 2

1 (1  2 (4  3 (2  4 (3  

  ؟چند است 5المرکزین و خط 6و  4هاي  اندازه مماس مشترك داخلی و خارجی دو دایره به شعاع -3

1(13 13)2    و17    21دارد و ) 4   16) ندارد و 3    و4

 را بیابید. xدر شکل مقابل  -4

1 (20  
2 (25  
3 (30  
4 (35 

Cدر دایره - 5 (O , ABشود. می  دیده 120نیز طوري قرار دارد که از مرکز با زاویه  CDاست. وتر   6ر براب AB، فاصله مرکز تا وتر 10(
CD

  کدام است؟ 

1(8 3
15

    2(7 3
15

    3 (3 3
5

   4(2 3
5

    

  است.کمترین فاصله بین نقاط دو دایره کدام است؟ 13ها  المرکزین آن و طول خط 5ها  دو دایره متخارج داریم که طول مماس مشترك داخلی آن  -6
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

x) کدام است؟(y) و مماس مشترك خارجی (x، نسبت مماس مشترك داخلی (15المرکزین  و خط 6و  3هاي  دو دایره با شعاع -7 ?
y
(  

1(6
3

    2(3 6    3(3
6

    4(2 6
3

    

را  AB ،CDباشد و  3و  2ي ها از مرکز دایره به فاصله  CDو  ABقطع کنند و    Mهمدیگر را در   CDو  ABباشد، دو وتر  6اي  اگر شعاع دایره - 8
  را بیابید. AMگاه  قطع کند، آن 2به  1به نسبت 

1(2 4یا 2 2    2(4 2    3(6 3    4(2 6یا 2 2    
 60برابـر   ABنسبت به دایره رسم شده است. اگر کمان  PABبرابر شعاع دایره است. از این نقطه قاطع  3تا یک دایره،  Pشترین فاصله نقطه بی - 9

  چند برابر شعاع دایره است؟ PAدرجه باشد، اندازه 

1(( )
1 11 1
2

    

2( ( )
1 13 1
2

  

3( 11 2  

4( 13 2  
  کنیم. طول این قطعه مماس چند است؟ تر رسم می اند. از مرکز دایره کوچکتر، مماس بر دایره بزرگ واحد مماس برون 5/10و  4هاي  دو دایره به شعاع - 10

1 (8  2(4 5    3(4 6    4 (10  


